

KOMPETENZATLAS

Favoriten

Standortagentur Tirol GmbH

Ing.-Etzel-Straße 17
6020 Innsbruck
+43.512.576262 t
+43.512.576262.210 f
office@standort-tirol.at e
www.standort-tirol.at w

LEBENSRAUM TIROL

HOLDING

PAR:SET

Die PAR:SET GmbH ist ein unabhängiger Lösungsanbieter in der Prozess- und Fertigungsautomatisierung. Mit der Virtuelle Inbetriebnahme, dem Digitalen Zwilling und Digitalisierung von Abläufen minimieren wir Kosten, verkürzen die Umsetzungsphase und optimieren Prozesse.

Dazu bieten wir Weiterbildung und Fachkräfteschulungen im Bereich Robotik, SPS und Virtuelle Inbetriebnahme in Präsenz- und Online-Kursen an.

PAR:SET: Partner für Systemintegration in der Automatisierung für die Industrie 4.0!

Unternehmensdaten

Mitarbeiter: <= 5

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung

Gründungsjahr: 2023 Mitglied im Cluster: ME

Märkte & Exportländer

Deutschland, Österreich, Schweiz

Referenzen

Schulungen bei GARP, IHK, TAE, etc., Industriekunden / Produktionen aus verschiedenen Branchen: Automotive (PIA, Daimler), Maschinenbau, Sondermaschbau, etc.

Produkte und Dienstleistungen

Schulungen Online und Präsenz in Robotik, SPS und Virtuelle Inbetriebnahme, sowie Consulting /Begleitung im Unternehmen, Prozessoptimierung & -Digitalisierung

Kontaktinformationen

Straße: Unterer Metzgerbach 3

PLZ: 73728

Ort: Esslingen am Neckar

Land: Deutschland

Telefon: +49 711 160 391 78

E-Mail: anfrage@par-set.de

Homepage: https://www.par-set.de

Kontaktperson: Dipl.-Ök. Silvia Steinbach
Funktion: Finanzen & Marketing
Telefon: +49 711 160 391 78
E-Mail: ssteinbach@par-set.de

Kontaktperson: Jürgen Pacher

Funktion: Robotik & Virtuelle Inbetriebnahme

Telefon: +49 711 160 391 78 E-Mail: *jpacher@par-set.de*

Kompetenzen und Spezialisierungen

- Digitaler Zwilling
- Optimierung & Digitalisierung
- Roboter-Program.
- Robotik-& SPS-Kurse
- Virtuelle Inbetriebnahme

Disclaimer/Haftungsausschluss

Trotz höchster Sorgfalt bei der Auswahl und Darbietung kann für dennoch enthaltene Fehler keine wie immer geartete Haftung übernommen werden. Für die Inhalte aller Links, die zu Seiten außerhalb von www.standort-tirol.at führen, wird ebenso keine Gewähr übernommen. Für die Inhalte der verlinkten Seiten ist der jeweilige Anbieter oder Betreiber der Seiten verantwortlich.

Die erstellten Inhalte und Werke auf diesen Seiten unterliegen dem österreichischen Urheberrecht. Die Beiträge Dritter sind als solche gekennzeichnet. Die Vervielfältigung, Bearbeitung, Verbreitung und jede Art der Verwertung außerhalb der Grenzen des Urheberrechtes bedürfen der Zustimmung des jeweiligen Autors bzw. Erstellers. Downloads und Kopien dieser Seite sind nur für den privaten, nicht kommerziellen Gebrauch gestattet.